
Identificação Básica

Tipo de Sessão: Ordinária
Abertura: 21/02/2013 - 08:30
Encerramento: 21/02/2013 - 10:30

Expedientes

Abertura: 

ATA  DA  2ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  1°  PERÍODO  LEGISLATIVO  DO  1°  BIÊNIO  DA
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM - MA.

AOS VINTE E UM DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE DE DOIS MIL E
TREZE, ÀS OITO HORAS E TRINTA MINUTOS NO PLENÁRIO HERCILIO
DO LAGO FILHO DO PALÁCIO ANTONIO RODRIGUES FILHO, NESTA
CIDADE, REUNIRAM-SE OS SENHORES VEREADORES: JOSÉ DE
ARIMATEA COSTA JUNIOR - PRESIDENTE, ELIANE CARDOSO SANTOS -
1ª SECRETÁRIA, ROGÉRIO MALUF GONÇALVES - 2° SECRETÁRIO, EDNA
TEIXEIRA MARTINS, BENEDITO CUNHA MENDES, CARLOS ALEXANDRE
MUNIZ CRUZ LOPES, JOSÉ CARLOS DE ARAUJO VIEIRA JUNIOR, WILSON
AIRES, ANTONIO CARDOSO, MANOEL ALVES PEREIRA, ALDEIRAN DOS
REIS CONCEIÇÃO, RONILSON COSTA CARDOSO, JOSÉ DE ARIMATEIA DE
BRITO. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU
ABERTA A SESSÃO E DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO
ANTERIOR, QUE APÓS SER DISCUTIDA E VOTADA FOI APROVADA COM
RESSALVAS FEITAS PELO VEREADOR ROGÉRIO MALUF.

Correspondências Recebidas: 

OFÍCIO CIRCULAR N° 005/2013 DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL,
SOLICITANDO  A  INDICAÇÃO  DE  DOIS  VEREADORES  (TITULAR  E  SUPLENTE)  PARA
REPRESENTAR  O  PODER  LEGISLATIVO  JUNTO  AO  CONSELHO  DE  HABITAÇÃO  E
INTERESSE SOCIAL.

Leitura de Matérias: 

PROJETO DE LEI Nº 02/2013- INSTITUI REDUÇÃO DE CARGA HORARIA
COM CONCESSÃO DE HORÁRIO ESPECIAL AOS SERVIDORES PÚBLICOS
MUNICIPAIS QUE SEJAM PAIS OU RESPONSÁVEIS DE PESSOAS
PORTADORAS DE DEFICIÊNCIA FÍSICA OU MENTAL E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS; PROJETO DE LEI Nº 003/2013 – INSTITUI
PRORROGAÇÃO DE LICENÇA MATERNIDADE PARA 180 (CENTO E
OITENTA) DIAS PARA AS SERVIDORAS PÚBLICAS MUNICIPAIS; PROJETO
DE LEI Nº 004/2013 - DISPÕE SOBRE UTILIDADE PÚBLICA À
ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BEBEDOURO NO MUNICÍPIO DE
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ITAPECURU MIRIM-MA  E DA OUTRAS PROVIDENCIAS;   PARECER DA
COMISSÃO DE JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO SOBRE A PROPOSTA DE EMENDA
MODIFICATIVA AO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ITAPECURU MIRIM; INDICAÇÕES Nº 013, 014, 015/2013 DO VEREADOR
CARLOS JUNIOR; INDICAÇÕES Nº 016, 017, 018/2013 DO VEREADOR
 VEREADOR ROGERIO MALUF; INDICAÇÃO Nº   019/2013 VEREADORA
ELIANE CARDOSO; INDICAÇÕES Nº 020, 021, 022/2013 DO VEREADOR 
BENEDITO CUNHA; INDICAÇÕES Nº 023, 024/2013 DO VEREADOR JOSE
 DE ARIMATEIA DE BRITO; INDICAÇÕES Nº 026, 027, 028/2013 DO
 VEREADOR ALDEIRAN CONCEIÇÃO; INDICAÇÕES Nº 029, 030, 031/2013
DA VEREADORA EDNA TEIXEIRA; INDICAÇÕES Nº  032/2013  DO
VEREADOR RONILSON CARDOSO; INDICAÇÃO N° 033 DO VEREADOR
CARLOS JUNIOR; INDICAÇÕES Nº 034, 035, 036/2013  DO  VEREADOR
ANTONIO CARDOSO.

Ordem do Dia: 

PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO SOBRE A PROPOSTA DE EMENDA
MODIFICATIVA  AO  REGIMENTO  INTERNO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  ITAPECURU
MIRIM

Votação: 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E
LEGISLAÇÃO SOBRE A PROPOSTA DE EMENDA MODIFICATIVA AO
REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM.

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Situação

4 - Indicação nº 13 de
2013
Processo: -
Autor: Dr Carlos Junior

AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, MAGNO
ROGÉRIO SIQUEIRA AMORIM, PARA QUE O MESMO AUTORIZE O
SECRETARIO MUNICIPAL DE INFRA-ESTRUTURA A PROCEDER AOS
SERVIÇOS DE OPERAÇÃO TAPA-BURACO DA CAMADA ASFÁLTICA DA
RUA BENEDITO NASCIMENTO, NO BAIRRO MANGAL ESCURO, NESTA
CIDADE. 

Obs.: AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, MAGNO
ROGÉRIO SIQUEIRA AMORIM, PARA QUE O MESMO AUTORIZE O
SECRETARIO MUNICIPAL DE INFRA-ESTRUTURA A PROCEDER AOS
SERVIÇOS DE OPERAÇÃO TAPA-BURACO DA CAMADA ASFÁLTICA DA
RUA BENEDITO NASCIMENTO, NO BAIRRO MANGAL ESCURO, NESTA
CIDADE. 

Não informada

5 - Indicação nº 14 de
2013
Processo: -
Autor: Dr Carlos Junior

AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, MAGNO
SIQUEIRA AMORIM, PARA QUE O MESMO AUTORIZE O SECRETARIO
MUNICIPAL DE INFRA-ESTRUTURA A PROCEDER AOS SERVIÇOS DE
OPERAÇÃO TAPA-BURACO DA CAMADA ASFÁLTICA DA AVENIDA
PROFESSOR RAIMUNDO NONATO FERRAZ,NO BAIRRO AVIAÇÃO,
NESTA CIDADE. 

Obs.: AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, MAGNO
SIQUEIRA AMORIM, PARA QUE O MESMO AUTORIZE O SECRETARIO
MUNICIPAL DE INFRA-ESTRUTURA A PROCEDER AOS SERVIÇOS DE
OPERAÇÃO TAPA-BURACO DA CAMADA ASFÁLTICA DA AVENIDA
PROFESSOR RAIMUNDO NONATO FERRAZ,NO BAIRRO AVIAÇÃO,
NESTA CIDADE. 

Não informada
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Matéria Ementa Situação

6 - Indicação nº 15 de
2013
Processo: -
Autor: Dr Carlos Junior

AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, MAGNO
ROGÉRIO SIQUEIRA AMORIM, PARA QUE O MESMO ADOTE TODAS
AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA QUE SE PROCEDA A
REFORMA DA QUADRA POLIESPORTIVA DO BAIRRO DA AVIAÇÃO,
NESTE MUNICÍPIO, BEM COMO, A CONSTRUÇÃO DE
ARQUIBANCADAS LATERAIS. 

Obs.: AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, MAGNO
ROGÉRIO SIQUEIRA AMORIM, PARA QUE O MESMO ADOTE TODAS
AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA QUE SE PROCEDA A
REFORMA DA QUADRA POLIESPORTIVA DO BAIRRO DA AVIAÇÃO,
NESTE MUNICÍPIO, BEM COMO, A CONSTRUÇÃO DE
ARQUIBANCADAS LATERAIS. 

Não informada

7 - Indicação nº 16 de
2013
Processo: -
Autor: Rogério Maluf 

AO EXM. SR. MAGNO ROGERIO SIQUEIRA AMORIM, PARA QUE O
MESMO SOLICITE JUNTO AO DNIT (DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRAESTRUTURA TERRESTRE) A CONSTRUÇÃO DE REDUTORES DE
VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) NA EXTENSÃO FRONTAL DO
CONJUNTO HABITACIONAL "MINHA CASA MINHA VIDA" BENEDITO
BUZAR LOCALIZADO ÀS MARGENS DA BR 222 NAS PROXIMIDADES
DO POSTO BRASIL EM NOSSO MUNICÍPIO. 

Obs.: AO EXM. SR. MAGNO ROGERIO SIQUEIRA AMORIM, PARA QUE
O MESMO SOLICITE JUNTO AO DNIT (DEPARTAMENTO NACIONAL
DE INFRAESTRUTURA TERRESTRE) A CONSTRUÇÃO DE REDUTORES
DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) NA EXTENSÃO FRONTAL DO
CONJUNTO HABITACIONAL "MINHA CASA MINHA VIDA" BENEDITO
BUZAR LOCALIZADO ÀS MARGENS DA BR 222 NAS PROXIMIDADES
DO POSTO BRASIL EM NOSSO MUNICÍPIO. 

Não informada

8 - Indicação nº 17 de
2013
Processo: -
Autor: Rogério Maluf 

AO EXM. SR.PREFEITO MAGNO ROGERIO SIQUEIRA AMORIM, PARA
QUE O MESMO PROVIDENCIE COM MAIOR RAPIDEZ A
IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA EXTENSÃO DA BR-222,
MAIS PRECISAMENTE EM FRENTE AO CONJUNTO BENEDITO BUZAR
NA SEDE DO NOSSO MUNICIPIO. 

Obs.: AO EXM. SR.PREFEITO MAGNO ROGERIO SIQUEIRA AMORIM,
PARA QUE O MESMO PROVIDENCIE COM MAIOR RAPIDEZ A
IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA EXTENSÃO DA BR-222,
MAIS PRECISAMENTE EM FRENTE AO CONJUNTO BENEDITO BUZAR
NA SEDE DO NOSSO MUNICIPIO. 

Não informada

9 - Indicação nº 18 de
2013
Processo: -
Autor: Rogério Maluf 

AO EXM. SR. PREFEITO MAGNO ROGERIO SIQUEIRA AMORIM, PARA
QUE O MESMO SOLICITE À SECRETARIA ESTADUAL DE EDUCAÇÃO (
SEDUC) NA PESSOA PESSOA DO SR. SECRETÁRIO DE ESTADO DR.
PEDRO FERNANDES A REFORMA GERAL' DE TODAS AS
DEPENDENCIAS DO CAIC WADY FIQUENE EM NOSSO MUNICIPIO. ' 

Obs.: AO EXM. SR. PREFEITO MAGNO ROGERIO SIQUEIRA AMORIM,
PARA QUE O MESMO SOLICITE À SECRETARIA ESTADUAL DE
EDUCAÇÃO ( SEDUC) NA PESSOA PESSOA DO SR. SECRETÁRIO DE
ESTADO DR. PEDRO FERNANDES A REFORMA GERAL' DE TODAS AS
DEPENDENCIAS DO CAIC WADY FIQUENE EM NOSSO MUNICIPIO. ' 

Não informada

10 - Indicação nº 19 de
2013
Processo: -
Autor: Eliane 

AO ILM. SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E
URBANISMO JAIME FERREIRA NETO, OBJETIVANDO COM MAIOR
BREVIDADE POSSÍVEL, DESIGNAR UMA EQUIPE TÉCNICA DESTA
SECRETARIA, PARA VERIFICAR "IN LOCO", E ASSIM, PROCEDER O
LEVANTAMENTO E AVALIAÇÃO SOBRE O PÉSSIMO ESTADO EM QUE
SE ENCONTRA TODAS AS ESTRADAS VICINAIS SITUADAS NESTE
MUNICÍPIO 

Obs.: AO ILM. SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
INFRAESTRUTURA E URBANISMO JAIME FERREIRA NETO,
OBJETIVANDO COM MAIOR BREVIDADE POSSÍVEL, DESIGNAR UMA
EQUIPE TÉCNICA DESTA SECRETARIA, PARA VERIFICAR "IN LOCO",
E ASSIM, PROCEDER O LEVANTAMENTO E AVALIAÇÃO SOBRE O
PÉSSIMO ESTADO EM QUE SE ENCONTRA TODAS AS ESTRADAS
VICINAIS SITUADAS NESTE MUNICÍPIO 

Não informada
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Matéria Ementa Situação

11 - Indicação nº 20 de
2013
Processo: -
Autor: Binô do
Hospital 

AO EXCELENTISSIMO PREFEITO MUNICIPAL, SR. MAGNO AMORIM,
PARA QUE O MESMO VIABILIZE A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA
POLIESPORTIVA NO BAIRRO DA TORRE, NESTA CIDADE 

Obs.: AO EXCELENTISSIMO PREFEITO MUNICIPAL, SR. MAGNO
AMORIM, PARA QUE O MESMO VIABILIZE A CONSTRUÇÃO DE UMA
QUADRA POLIESPORTIVA NO BAIRRO DA TORRE, NESTA CIDADE 

Não informada

12 - Indicação nº 21 de
2013
Processo: -
Autor: Binô do
Hospital 

AO EXM. PREFEITO MUNICIPAL, SR. MAGNO AMORIM, PARA QUE O
MESMO AUTORIZE O SETOR COMPETENTE A EXECUTAR OS
SERVIÇOS DE CONCLUSÃO DA ESTRADA, COM CONSTRUÇÃO DE
DUAS PONTES E DOIS BUEIROS, INTERLIGANDO OS POVOADOS
QUEBRA COCO E PAULOMINA, NESTE MUNICIPIO. 

Obs.: AO EXM. PREFEITO MUNICIPAL, SR. MAGNO AMORIM, PARA
QUE O MESMO AUTORIZE O SETOR COMPETENTE A EXECUTAR OS
SERVIÇOS DE CONCLUSÃO DA ESTRADA, COM CONSTRUÇÃO DE
DUAS PONTES E DOIS BUEIROS, INTERLIGANDO OS POVOADOS
QUEBRA COCO E PAULOMINA, NESTE MUNICIPIO. 

Não informada

13 - Indicação nº 22 de
2013
Processo: -
Autor: Binô do
Hospital 

AO EXM. PREFEITO MUNICIPAL, SR. MAGNO AMORIM, PARA QUE O
MESMO DETERMINE A SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRA
ESTRUTURA E URBANISMO A EXECUTAR OS SERVIÇOS DE
CONCLUSÃO DA ESTRADA QUE DÁ ACESSO DO POVOADO SANTO
ANTONIO DOS GUNDES AO POVOADO SANTA MARIA DOS PRETOS,
NESTE MUNICIPIO, COM CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE E UM
BUEIRO. 

Obs.: AO EXM. PREFEITO MUNICIPAL, SR. MAGNO AMORIM, PARA
QUE O MESMO DETERMINE A SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRA
ESTRUTURA E URBANISMO A EXECUTAR OS SERVIÇOS DE
CONCLUSÃO DA ESTRADA QUE DÁ ACESSO DO POVOADO SANTO
ANTONIO DOS GUNDES AO POVOADO SANTA MARIA DOS PRETOS,
NESTE MUNICIPIO, COM CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE E UM
BUEIRO. 

Não informada

14 - Indicação nº 23 de
2013
Processo: -
Autor: Irmão Dentista 

AO EXM. SR. MAGNO AMORIM, PREFEITO MUNICIPAL DESTA
CIDADE, QUE AUTORIZE O SR. SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRA
ESTRUTURA, A RECUPERAÇÃO COM CAMADA ASFÁLTICA, DA RUA
DEPUTADO JOSÉ BENTO NEVES NO BAIRRO MALVINAS. 

Obs.: AO EXM. SR. MAGNO AMORIM, PREFEITO MUNICIPAL DESTA
CIDADE, QUE AUTORIZE O SR. SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRA
ESTRUTURA, A RECUPERAÇÃO COM CAMADA ASFÁLTICA, DA RUA
DEPUTADO JOSÉ BENTO NEVES NO BAIRRO MALVINAS. 

Não informada

15 - Indicação nº 24 de
2013
Processo: -
Autor: Irmão Dentista 

AO EXM. SR. MAGNO AMORIM, PREFEITO MUNICIPAL DESTA
CIDADE, QUE AUTORIZE O SR. SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRA
ESTRUTURA, A IMPLANTAÇÃO DE UM BUEIRO COM CAPACIDADE
SUFICIENTE PARA ESCOAMENTO DE ÁGUA NAS RUAS FRANCISCO
SITÁRIO E ERNANE PEREIRA, AMBAS LOCALIZADAS NO BAIRRO
MALVINAS NESTA CIDADE. 

Obs.: AO EXM. SR. MAGNO AMORIM, PREFEITO MUNICIPAL DESTA
CIDADE, QUE AUTORIZE O SR. SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRA
ESTRUTURA, A IMPLANTAÇÃO DE UM BUEIRO COM CAPACIDADE
SUFICIENTE PARA ESCOAMENTO DE ÁGUA NAS RUAS FRANCISCO
SITÁRIO E ERNANE PEREIRA, AMBAS LOCALIZADAS NO BAIRRO
MALVINAS NESTA CIDADE. 

Não informada

16 - Indicação nº 26 de
2013
Processo: -
Autor: Aldeiran de
Justo 

AO EXM SR. PREFEITO MUNICIPAL, MAGNO AMORIM, PARA QUE O
MESMO VIABILIZE A REFORMA DA ESTRADA DO TINGIDOR, NESTE
MUNICÍPIO. 

Obs.: AO EXM SR. PREFEITO MUNICIPAL, MAGNO AMORIM, PARA
QUE O MESMO VIABILIZE A REFORMA DA ESTRADA DO TINGIDOR,
NESTE MUNICÍPIO. 

Não informada

17 - Indicação nº 27 de
2013
Processo: -
Autor: Aldeiran de
Justo 

AO EXM. SR. PREFEITO MUNICIPAL, MAGNO AMORIM, PARA QUE O
MESMO VIABILIZE A CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA DO POVOADO
MATA DE SÃO BENEDITO 01 NESTE MUNICÍPIO. 

Obs.: AO EXM. SR. PREFEITO MUNICIPAL, MAGNO AMORIM, PARA
QUE O MESMO VIABILIZE A CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA DO
POVOADO MATA DE SÃO BENEDITO 01 NESTE MUNICÍPIO. 

Não informada
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Matéria Ementa Situação

18 - Indicação nº 28 de
2013
Processo: -
Autor: Aldeiran de
Justo 

AO EXM. SR. PREFEITO MUNICIPAL, MAGNO AMORIM, PARA QUE O
MESMO VIABILIZE A CONSTRUÇÃO DE UM BUEIRO ENTRE AS RUAS
FELÍCIO CASSAS E A RUA ERNANE PEREIRA, NESTE MUNICÍPIO. 

Obs.: AO EXM. SR. PREFEITO MUNICIPAL, MAGNO AMORIM, PARA
QUE O MESMO VIABILIZE A CONSTRUÇÃO DE UM BUEIRO ENTRE
AS RUAS FELÍCIO CASSAS E A RUA ERNANE PEREIRA, NESTE
MUNICÍPIO. 

Não informada

19 - Indicação nº 29 de
2013
Processo: -
Autor: Professora Edna

AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, MAGNO
ROGÉRIO SIQUEIRA AMORIM, PARA QUE O MESMO AUTORIZE O
SECRETARIO MUNICIPAL DE INFRA-ESTRUTURA A PROCEDER A
LIMPEZA DAS GALERIAS PRÓXIMO À REGIÃO DO BANCO BRADESCO,
BAIRRO CENTRO, NESTA CIDADE. 

Obs.: AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, MAGNO
ROGÉRIO SIQUEIRA AMORIM, PARA QUE O MESMO AUTORIZE O
SECRETARIO MUNICIPAL DE INFRA-ESTRUTURA A PROCEDER A
LIMPEZA DAS GALERIAS PRÓXIMO À REGIÃO DO BANCO BRADESCO,
BAIRRO CENTRO, NESTA CIDADE. 

Não informada

20 - Indicação nº 30 de
2013
Processo: -
Autor: Professora Edna

AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, MAGNO
ROGÉRIO SIQUEIRA AMORIM, PARA QUE O MESMO ADOTE TODAS
AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA QUE SE PROCEDA A
CONSTRUÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO NO POVOADO SÃO
FRANCISCO, PRÓXIMO A ESCOLA MUNICIPAL 

Obs.: AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, MAGNO
ROGÉRIO SIQUEIRA AMORIM, PARA QUE O MESMO ADOTE TODAS
AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA QUE SE PROCEDA A
CONSTRUÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO NO POVOADO SÃO
FRANCISCO, PRÓXIMO A ESCOLA MUNICIPAL 

Não informada

21 - Indicação nº 31 de
2013
Processo: -
Autor: Professora Edna

AO EXM. SR. PREFEITO MAGNO ROGERIO SIQUEIRA AMORIM, PARA
QUE O MESMO VIABILIZE RECURSO NO SENTIDO DE CONSTRUIR
UMA UNIDADE ESCOLAR COM 04 SALAS DE AULA,CANTINA,
BANHEIRO E DEPOSITO NO POVOADO VINAGRE, NESTE MUNICIPIO. 

Obs.: AO EXM. SR. PREFEITO MAGNO ROGERIO SIQUEIRA AMORIM,
PARA QUE O MESMO VIABILIZE RECURSO NO SENTIDO DE
CONSTRUIR UMA UNIDADE ESCOLAR COM 04 SALAS DE
AULA,CANTINA, BANHEIRO E DEPOSITO NO POVOADO VINAGRE,
NESTE MUNICIPIO. 

Não informada

22 - Indicação nº 32 de
2013
Processo: -
Autor: Nilsinho de
Sebastiana 

AO EXM. SR. PREFEITO MUNICIPAL MAGNO ROGÉRIO SIQUEIRA
AMORIM, PARA QUE O MESMO AUTORIZE O SETOR COMPETENTE A
PROCEDER A LIMPEZA DAS GALERIAS EXISTENTES NAS RUAS E
AVENIDAS DE NOSSA CIDADE. 

Obs.: AO EXM. SR. PREFEITO MUNICIPAL MAGNO ROGÉRIO
SIQUEIRA AMORIM, PARA QUE O MESMO AUTORIZE O SETOR
COMPETENTE A PROCEDER A LIMPEZA DAS GALERIAS EXISTENTES
NAS RUAS E AVENIDAS DE NOSSA CIDADE. 

Não informada

23 - Indicação nº 34 de
2013
Processo: -
Autor: Antonio 

AO ILM. SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRA ESTRUTURA E
URBANISMO, SR. JAIME FERREIRA NETO, VISANDO A RECUPERAÇÃO
DA ESTRADA DO POVOADO CORRENTE II, NESTE MUNICIPIO. 

Obs.: AO ILM. SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRA ESTRUTURA E
URBANISMO, SR. JAIME FERREIRA NETO, VISANDO A RECUPERAÇÃO
DA ESTRADA DO POVOADO CORRENTE II, NESTE MUNICIPIO. 

Não informada

24 - Indicação nº 35 de
2013
Processo: -
Autor: Antonio 

AO EXM. SR. PREFEITO MAGNO ROGERIO SIQUEIRA AMORIM, PARA
QUE O MESMO AUTORIZE O SETOR COMPETENTE A EXECUTAR OS
SERVIÇOS DE CONCLUSÃO DA CONSTRUÇÃO DA CRECHE NO
BAIRRO DA TORRE, NESTA CIDADE. 

Obs.: AO EXM. SR. PREFEITO MAGNO ROGERIO SIQUEIRA AMORIM,
PARA QUE O MESMO AUTORIZE O SETOR COMPETENTE A
EXECUTAR OS SERVIÇOS DE CONCLUSÃO DA CONSTRUÇÃO DA
CRECHE NO BAIRRO DA TORRE, NESTA CIDADE. 

Não informada
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Matéria Ementa Situação

25 - Indicação nº 36 de
2013
Processo: -
Autor: Antonio 

AO EXM. SR. PREFEITO MAGNO ROGERIO SIQUEIRA AMORIM, PARA
QUE O MESMO SOLICITE AO ÓRGÃO COMPETENTE A REFORMA DA
GALERIA E RECUPERAÇÃO DA RUA MACHADO DE ASSIS, NESTA
CIDADE. 

Obs.: AO EXM. SR. PREFEITO MAGNO ROGERIO SIQUEIRA AMORIM,
PARA QUE O MESMO SOLICITE AO ÓRGÃO COMPETENTE A
REFORMA DA GALERIA E RECUPERAÇÃO DA RUA MACHADO DE
ASSIS, NESTA CIDADE. 

Não informada

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação

1 - Emenda nº 1 de
2013
Processo: -
Autores: 

EMENDA MODIFICATIVA AO REGIMENTO INTERNO DA CÃMARA
MUNICIPAL DE ITRAPECURU MIRIM-MA 

Obs.: EMENDA MODIFICATIVA AO REGIMENTO INTERNO DA
CÃMARA MUNICIPAL DE ITRAPECURU MIRIM-MA 

Não informada
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